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HISTÓRIA MEDZINÁRODNEJ  SPOLUPRÁCE  
ŠKOLY  A REALIZÁCIA  PROJEKTOV 

 
Historicky prvým krokom k nadviazaniu novodobej medzinárodnej spolupráce 
bol protokol z 13.9.1991 medzi Ministerstvom školstva a vedy SR a 
Ministerstvom Flámskeho spoločenstva  Belgického kráľovstva potvrdili obidve 
strany spolupracovať v oblasti školstva. Tento protokol je osobitným dodatkom 
k „ Proces Verbal de la réunion de la commision Mixte Permanente, chargee de 
ľ Belgique et le Gouvernement de la République Tchecoslovaque “ z 24.5.1991. 
 
V dňoch 14 – 16.1.1992 sa v Zlatých Moravciach konala pracovná porada 
riaditeľov všetkých partnerských škôl z Flámska, ČR, SR za prítomnosti 
zodpovedných pracovníkov za projekt z príslušných ministerstiev. Na návrh 
Ministerstva pôdohospodárstva a Agroinštitútu Nitra bola sieť rozšírená o ďaľšie 
školy. Medzi nimi bola aj naša škola. Od tohoto dátumu sa začala realizovať 
spolupráca zameraná na kvalitatívne zlepšenie odborného a technického 
vzdelávania a postupné zavádzanie nových poznatkov do teoretickej a hlavne 
praktického vyučovania medzi našou školou a belgickou školou  PITO  
STABROEK , ktorá sa nachádza neďaleko Antwerp.   
Počas rokov spolupráce s PITO – STABROEK došlo k recipročnej výmene 
štyroch exkurzií študentov s pedagogickými pracovníkmi.  

  
 

Študenti z Pito Stabroek  po ukončení lyžiarskeho kurzu, ktorý zabezpečovala naša škola 
v roku 2001 



 
 
VÝLET  DO  BELGICKA 
Cesta a pobyt v Belgicku ma obohatili po všetkých stránkach a hlavne mi pomohli poznať veľa nového. Odchod 
účastníkov autobusu a zraz účastníkov zájazdu bol v nedeľu ráno o 7:40 hod. Všetci sme sa zišli až o 8:15 hod.  a 
nabrali kurz - Bratislava. V ten deň sme mali veľké šťastie, pretože sa vracali slovenskí hokejisti s titulom 
majstrov sveta v ľadovom hokeji za rok 2002. Zastali sme na letisku  Milana Rastislava Štefánika, kde pristáli 
a spoločne sme oslavovali zisk zlatej medaily. V popoludňajších hodinách sme prekročili rakúsku hranicu. 
Potom sme sa zastavili vo Viedni. Po krátkej prechádzke mestom sme večer odchádzali  cez Rakúsko, Nemecko, 
Holandsko do Belgicka. Prišli sme podľa plánu v pondelok  poobede. Vystúpili sme pred školou, kde sme sa 
zoznámili nielen so školou, ale aj s rodinami u ktorých sme mali bývať. Počas pobytu v Belgicku sme navštívili 
viacej miest a zaujímavosti / prehliadka Bruselu, Antverp a jej zoologickej záhrady, Severné more a ďalšie 
zaujímavé miesta. I keď sa nám v Belgicku veľmi páčilo, predsa sme sa  začali ku koncu pobytu tešiť  na návrat 
domov aj preto, aby sme sa mohli podeliť o tieto nezabudnuteľné chvíle, ktoré môžu získať aj naši nasledovníci, 
lebo výmenné pobyty študentov budú pokračovať aj v ďalších rokoch. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
PROJEKT 

 
 

          
 
 
 
 
Realizácia PROJEKTU E-PALS bola pôvodne časovo limitovaná len na školský 
rok 2004/2005. Pre vysoký záujem študentov zo účastníckych dvoch belgických 
a jednej írskej školy, sa dohodlo  na pokračovaní projektu aj v školskom roku 
2005/2006.  
Hlavným cieľom projektu bolo vzájomné poznávanie osobitosti  života  
študentov  - euroobčanov vo  všetkých jeho oblastiach.  

    / Hlavne škola, rodina, záujmy / 
 
Získavanie  informácii  bolo  riešené   komunikáciou  účastníkov  pomocou 
internetu  zasielaním E - mailov na aktuálnu  tému vybratému zahraničnému 
účastníkovi projektu. Komunikácia bola  v anglickom a  nemeckom jazyku. 
 
Pre  detailnejšie spoznávanie  života študentov v danej  krajine a miesta , kde  sa 
nachádza  partnerská škola boli určené tieto doplnkové úlohy : 
                                                                          
Školský rok 2004/2005 
 
VYPRACOVAŤ  PROPAGAČNÚ  BROŹÚRU  A NATOČIŤ VIDEOFILM  
V SLOVENSKOM  A  ANGLICKOM  JAZYKU  S  TÝMTO  OBSAHOM : 

-    história školy 
- prehľad o odboroch na  danej škole a jej vybavenosti 
- kultúrne, historické, turistické zaujímavosti mesta a okolia sídla školy 
- hlavné aktivity študentov počas školského roka  

 



Pri vyhodnotení  týchto  úloh boli naše  práce jednoznačne vyhodnotené ako 
najlepšie !!! 
 
Školský rok 2005/2006 

 
ZOSTAVENIE, USKUTOČNENIE  A VYHODNOTENIE  ŠKOLSKEJ  
ANKETY, KDE BUDÚ  ZAHRNUTÉ  OTÁZKY  NA  TIETO  TÉMY : 
     -    FOOD AND DRINK / Jedlo a pitie / 

- POCKET MONEY / Vreckové / 
- IDEAL HOLIDAY / Ideálne prázdniny / 
- IDEAL BUDGET / Ideálny rozpočet / 

 
Zasielanie emailov študentom zahraničných škôl zapojených do projektu E-
PALS / Európski priatelia / 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



ZAHRANI ČNÍ  UČASTNÍCI  PROJEKTU E - PALS 
 

 

 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

LYCÉE  AGRICOLE  CHATEAUROUX 
/ SaF MOST – EURÓPSKE  MOBILITY / 

 
Veľmi dobrou formou spoznávania osobitosti života v krajinách EÚ a zdokona- 
lenia komunikácie v cudzom jazyku sú výmenné pobyty študentov zo 
kooperujúcich škôl. Prvým pobytom našich študentov v zahraničí v rámci 
takého pobytu bolo absolvovanie odbornej praxe v poľnohospodárskych 
a potravinárskych podnikoch v okolí našej družobnej školy v Chateauroux  
v čase od 1.VII. do 21.VII.2006. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

         
 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Druhou partnerskou školou pre projekt  SaF – EURÓPSKE MOBILITY  bola 
INTEGROVANÍ  STRĚDNÍ  ŠKOLA  v MOSTE. V rámci výmennej odbornej  
praxe mali možnosť zapojiť sa študenti tejto školy do výrobného procesu  vo  
firmách FIVING s.r.o., TEPRON s.r.o., GUFERO-TOMIR s.r.o.  

Voľný čas sme im spestrili akciami  na spoznávanie prírodných a kultúrnych krás 
Liptova. Jednou z nich bol aj výlet do Nízkych Tatier.  
 
                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
Že kontakty medzi školami môžu fungovať aj bez zastrešenia v podobe 
projektov, môže dokumentovať naša spolupráca so STRĚDNÍ 
ZEMĚDELSKOU  ŠKOLOU  V  ROŽNOVE  POD  RADHOŠTĚM. 
Niekoľkokrát sme sa zúčastnili na výmenných pobytoch zamestnancov cez letné 
prázdniny. 
 
Pri poslednej návšteve našich zamestnancov sa najväčšiemu záujmu tešila jazda na koni. 
                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V štruktúre mimoškolských aktivít sa stabilne  
 



Druhým príkladom, že sa dá spolupráca a výmena skúsenosti so školami nášho 
zamerania organizovať aj na báze vzájomnej ochoty, bez zapojenia do rôznych 
projektov svedčí  už II. ROČNÍK INTELIGY  , ktorej účastníkmi sú SŠPřZe 
Nový Jičín, SzeŠ Rožnov pod Radhoštěm, SOŠ Kežmarok a naša škola. V rámci 
jednotlivých kôl súťažia družstvá v jazde zručnosti s traktorom s prívesom, 
osobným automobilom a vo volejbale.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


